

家禽养殖、质量管理、市场营销……20多个岗位虚席以待 10家农民合作社“绣球”抛向大学生 杭温招才不料遭冷遇

本报讯（记者 夏盈瑜）梅屿乡蔬菜合作社负责人黄则强这几天有些烦，近两周以来，他先后跑到温州、杭州等地招聘大学生，可半个月过去了，想招的大学生却一个也没有到位。据了解，此次包括梅屿乡蔬菜合作社在内，我市共有10家农民专业合作社抱团到温州、杭州等地高校招才，不料普遍遭到冷遇。

在梅屿乡田头，黄则强对记者说起此事时，一脸无奈，初冬的冷风一吹，脸上的皱纹更深了。梅屿乡蔬菜合作社成立于2001年，是我市最大的一家合作社，共有社员601户，大棚种植面积6000多亩，年销售收入达5000多万元。老黄说，如果没有人

才，农民组织无法更好地发展。就拿老黄来说，由于年龄关系，他连简单的电脑操作都不会，更别提在网络上和客户洽谈生意了。况且，中央也鼓励合作社引进人才，做强做大。“应当抓住机会”，老黄说，他们急需招聘文秘管理、植保、营销等方面的大学毕业生，实现合作社转型升级。

据市农业专业合作社联合会副秘书长苏立胜介绍，近年来，我市合作社发展迅速，一些农产品畅销国内，还远销海外，打进麦德龙等大型国际知名超市。随着合作社不断壮大，人才紧缺问题日益凸显。我市10家农民专业合作社这次抱团到温州、杭州等地高校，寻觅技术人员和营销

人才，共推出食品营养、家禽养殖、质量管理、市场营销、会计、文秘等20多个岗位，但普遍遭遇招聘难。

为招到人才，老黄开出较为优厚的条件，每月1200元的底薪并解决吃住，另外还有课题经费、股份分红、年终奖励等。老黄介绍说，没想到，这些都无法激起大学生的兴趣。虽然签下意向15份，但至今只有3名大学生来过他的合作社，没有一人愿意留下来。“一个大学生跟在农民身边，说起来不好听，”受家长一说，学生思想动摇都不来了。

市农合畜禽产销专业合作社以月薪1500元待遇想招聘一名养殖、疫病防治的人才，竟然没有一名大

学生报名。负责人张良存说：“一听说一天要在猪圈里呆好几个小时，大学生就面露难色，连多问一句的人都没有，更别说投简历了。”

“大学生说一个月要3000元，才肯过来！”章社索面专业合作社负责人林上星说，虽然合作社急需头脑灵活、懂技术的接班人，但大学生的待遇太高了，合作社支付不起。据悉，合作社开出的薪资一般在1200至1500元。

市政协委员胡奎曾对全市农业专业合作社进行调研，发现我市很多的合作社正处于转型升级的关键时期，最缺的就是人才。他认为，这需要大学生转变就业观念，让自己有更多的路可以选择。

全力冲刺
平安创建目标

Rui an 携手共建
平安瑞安
Tel: 6688 6688

本报讯（记者 薛琳核）前日下午，市委副书记、政法委书记叶世林在“平安瑞安”建设工作汇报会上指出，各地各部门要分析形势，查漏补缺，鼓舞斗志，合力攻坚，在有限的时间内向“浙江省平安县（市、区）”的牌子发起全力冲刺，确保完成年初既定的“当年拿牌、三年夺鼎”平安创建目标。

据了解，今年以来，各街乡、部门切实加强领导，加大工作力度，狠抓措施落实，推动“平安瑞安”建设，取得明显成效。1至11月份，全市刑事案件率同比下降11%，安全生产事故发生率、死亡人数、直接经济损失等指标同比下降，为创建省平安县（市、区）奠定坚实基础。

叶世林肯定各地各部门今年以来“平安瑞安”建设取得的成效，并指出，当前态势良好，但不能盲目乐观，要乘势而上，再接再厉，不懈努力，切实抓好社会治安、安全生产、信访等方面的工作。要严防死守，坚决杜绝一票否决事项发生；紧盯重点，竭力减少扣分项目；下移重点，持之以恒夯实基层基础；注重细节，全面做好查漏补缺工作；强化责任，确保平安创建有力推进。

市委常委、常务副市长叶建辉主持会议，市领导姜迪清、盛志荣、王翠珠参加会议。

电动巡逻车进企业

日前，瑞立集团斥资4万余元购置1辆电动巡逻车，在厂区内部开展安保巡逻（如图）。据了解，瑞立是我市最早配备该种巡逻车的企业。电动巡逻车具有快速、便捷和环保的特点，在厂区巡逻，能为公司安保工作提供强有力的保障。

（通讯员 夏泽良 杜思光）



开发区动态

瑞安经济开发区管委会 联办

双周刊

前11个月实现工业总产值126.06亿元

开发区完成工业性投资13.3亿元

本报讯（记者 陈成成）记者日前从经济开发区管委会了解到，今年以来，开发区努力克服复杂严峻的宏观经济形势带来的不利影响，坚持把“保稳促调”作为经济工作的重中之重，进一步采取各项有力措施，克服各种不利因素，力促工业经济平稳运行。1至11月份

全区规模以上企业实现工业总产值126.06亿元，占全市规模以上工业企业总产值的25.7%，同比增长2.3%，增幅高于全市规模以上工业企业产值4.2个百分点，工业经济企稳回升态势明显。

另外，今年以来，开发区加快基础设施建设，完善配套功能，突

击完成历史遗留难题，积极开辟绿色通道，加快审批进度，督促企业加快各项前期准备工作，工业项目推进取得新突破，截至目前共有21个工业项目开工，24个项目竣工，完成工业性投资13.3亿元，同比增长16.3%，占全市完成数的43%。

养殖户主动配合清场 阁巷垦区填方工作快速推进

本报讯（记者 陈成成 实习生 朱银伟）记者日前从经济开发区管委会了解到，阁巷垦区清场工作取得新进展。据了解，经10月、11月有关单位、部门先后2次组织清场后，剩余的少部分非法养殖户在经济开发区管委会等单位、部门的努力下，主动配合填方工作，使得阁巷垦区填方工作快速推进，目前已完成填方580亩。

阁巷垦区填方工程于8月

经养殖户多次主动要求，开发区采取根据填方进度需要逐步清退场的做法，尽可能地减少非法养殖户的损失。该举措得到大部分养殖户的认同。目前，滞留垦区的养殖户们都主动与管委会沟通，了解填方进度，提前退养；施工方也为养殖户争取时间，在不影响工程进度的前提下，尽量减少养殖户损失，圆满完成填方工作。

飞云新区控制性详规通过会审

本报讯（记者 陈成成 实习生 朱银伟）近日，经济开发区飞云新区控制性详细规划通过专家会审。副市长方晖出席专家评审会。

据悉，飞云新区控制性详细规划是以市总体规划为依据，针对飞云新区具体情况，确定飞云新区的土地

使用性质和使用强度的控制指标、道路和工程管线控制性位置以及空间环境控制的现代化规划。此次修编范围为1037万平方米，除了增大范围外，还将更加注重与实际情况的结合及可控性，充分衔接市总体规划。

专家评审组评审后认为，该方

案的内容和深度达到我市控制性详细规划编制的技术要求，同意该规划，并提出完善意见。下一步，开发区管委会将按照专家意见进一步修改完善，尽快高质量地完成控制性详细规划编制工作，为开发区下一步发展提供科学指导。

开发区环境整治工作 通过省检查组验收

本报讯（通讯员 曾诚 钟成钢）12月15日，省环境整治检查组到瑞安经济开发区检查环境整治工作。此前开发区已通过温州市环境整治考核组的现场考核验收。省检查组听取开发区环境整治工作的汇报，认真检查有关档案资料，并实地视察瑞立集团有限公司。

据了解，自开发区实施环境整治以来，严格执行建设项目环境准入制度，进区企业执行环评率达100%，建设项目建设中环境保护设施与主体工程同步设计、同时施工、同时投产使用“三同时”执行率达95%；环境基础设施建设日趋完善，区内企业污水已全部进

入污水处理厂处理，进一步加强污染源监管，实现污染物稳定达标排放；开发区总体环境质量得到稳步改善，生态化建设已逐步开展，并积极推进清洁生产，环保等机构也均已到位。

检查组认为，开发区对环境整治工作高度重视，责任分工明确，投入力度大，取得显著成效。检查组对下步工作提出3点要求，一是继续严把环境准入关，严抓“三同时”监管；二是加快基础设施建设进度，尤其是污水管网的建设；三是以温瑞塘河整治为载体，加快河道清淤、截污、护岸等工作进度。

浙江金龙自控新厂房本周开工 预计投产后年产值可达15亿元

本报讯（记者 陈成成 实习生 朱银伟）日前，飞云新区浙江金龙自控设备有限公司开工建设。据了解，该企业今年3月份在飞云新区拍下一块地，用于建设新厂房。新厂房用地12066平

方米，总建筑面积19898.1平方米，总投资4580万元，主要生产机械类装置，计划于本周正式开工，投产后，预计年产200套油田采计量装置，产值可达1.5亿元。